P%M N 6@-«4’(9«3 U

Nowewe ¢ 8uuor-uaoww s e e
=

£
| ¥ )

= ‘(D)&OU\’LM ok

Mw&w x
4. Paéﬁu\gmi e wo(j:sagaw
2 PWQ u-od‘-sagaw /oeugfmgf-so
5, Bocoreabborse oThes Jot “.uq(e)ma

W e o082 ofbeTolB JW Mdd;gﬂ/z
T/W) - QVAWAL ,)WM-( Ty pacon be JW “G

{7(\/\3 = T((%—\\ + A
T = 4

T(W=TGEN+¢e - T{ED~2 = _. =TG’\%¢D+L<
= [[082\«\ = OC("@”\)

y e,wwirwme (LOOT rOce

ym rOX et R b ~dSitun s Lececedn

wa\;J\RAM M L tn N el ZSMMo)s&V,"\o d(oga)——
SUas fean 2 e e, dA D/Jf)

Croxtrme € cromdac dA 0/h>
yw>é¢4we 7 Fopm Dt dﬁ‘ D/hz)



4

7/)/-‘Obc V\ﬂa cca

(a+@>(c+c/>_ac—ge/4 (/ae/+gc>
4—4@)3('(.-46/) C,-Fgc/ +~ al + Ec
acf—eéc = <a+é)(c+c[) — gé’ﬁ_e_/

—

n:}uﬂ. Y . y ~ A-dlartue e cox
Xy Xy
X = XH'ZW/Z-/-XZ_ \ l\l J

Y = yH’Z”/L‘(‘yL

42/29 — 121074 2y
XY = (XH K /zﬂ‘ )(L> (yw'zq/z“ Yé)

= Xh‘y/-/ ‘ZW—F ‘)(1_\}/1 —+ Zh/z(XH'yL+XL'>/}.>
T(w) = & T("'/L\ + OKV‘)
[¥H+¥Lx(\/{~( * Yz_\) = K Ve + X Yo XH\/L""\KL'YH

{T{@ = 2 T(%) + O)
T(4) = 4

A ATO i karaﬁ§w

’ " M @ 2 ¢ “
0(:4/1\/}0\(% O (ufp) 2 SM ) r

L ,7: _(L ; U g 00 ngwaw o4
N o Pyt M2

Couuy Ha ypobre L o O( Y2 - 2°
S
‘ . M. M> i O(V‘/zk> ?> =

- o0y 2 O(%> —D(n ?)'oaz Y =



SOl ) et - outy
L O(ml'%)

N

)

O coobiwoe 14«0/’% < [ [ gy
(O OT AR bt ls //'(497/(71 e 0z

Tlo)= o T([21]) « 007

06 e N @74_l d=zo
2" /
4. A 7 ’T[m)tthojga)
[oJ6a>C]
2. a < &° d
I TW) = O(ud)
OJQA 4::1
2 @C/ o
. A =
( = R PS n
(»Jza:c) Ty O (1)
D h
:

pa |A~%C SUOQW /}@9(:7/70000(
. h
@ bepsn [mogiogen) ppeis g
. ()
#oomaprgas o pebre K a'O((@“))

A



L2 oY) -
=0

\
oot T(n) =
o3¢ o\
— OO/f‘)Z(ZA) = ®
k=0

e N C{jw (o ol coou

A _0_k>& =2 0‘7@'1‘

6:(
@ - O(.) O((%yw > -
: D(% | ) — ofu"s¢ ")
W ~O(."5"
ac €°

2. @%<1 )

) = O(uY) ‘O(i) i O(Me‘)

% é% =L &> a =64
e = O) O loge) = O Lag )

4



